
              Конспект занятия  в старшей группе 

«Новогодняя открытка» 

 

Цель: 

 Воспитывать заботливое отношение к своим близким и друзьям. 

Формировать эмоционально положительное отношение к предстоящему 

празднику, желание активно участвовать в его подготовке. 

Задачи: 

• Учить делать поздравительные открытки, подбирая и создавая 

соответствующее празднику изображение. 

• Закреплять умение пользоваться разными материалами для создания 

композиции. 

     • Продолжать учить детей аккуратно вырезать и наклеивать круг. 
     • Воспитывать заботливое отношение к своим близким и друзьям; желание 

порадовать их красивой открыткой, аккуратность и внимательность. 
    •Развивать у детей творческие способности, чувство прекрасного. 
Материалы и оборудование: 

Цветной картон, клей, ножницы, образцы открыток, пенопластовые 

шарики  и бусины для декора, блестки, декор, ленты для упаковки, крышка 

от сметаны. 

Ход занятия: 

Воспитатель: ребята, какое сейчас время года? (Зима) 

Воспитатель: Давайте вместе со мной  повторим весѐлую чистоговорку про 

зиму! 

Ул-ул-ул - ветерок подул. Ул-ул-ул - зимний лес уснул. 

Ра-ра-ра - пришла зимняя пора. Ра-ра-ра - вьюга с самого утра. 

Ры-ры-ры - прокачусь с горы. Ру-ру-ру – начинаем мы игру. 

Ре-ре-ре – санки на горе. Ри-ри-ри - на рябину посмотри.(дети повторяют ) 

Воспитатель: а сейчас отгадайте загадку!                                                              

Если лес укрыт снегами, если пахнет пирогами! 

Если ѐлка в дом идѐт, что за праздник?...Н.Г. 

Шапка снега на горе, все деревья в серебре, 

На пруду сверкает лѐд, наступает... Н.Г. 

Воспитатель: Правильно, это Новый год. НГ очень веселый, шумный, 

волшебный праздник. На Новый год многие люди загадывают свои самые 

сокровенные желания. И если очень верить, то желания эти непременно 
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сбудутся. А кто скажет, без чего и без кого не бывает Нового года? (ответы 

детей). Да Нового года не бывает без Деда Мороза и Снегурочки. Они всегда 

приходят к нам в гости на праздник с играми, шутками и, конечно, 

подарками. Все любят получать подарки, и взрослые, и дети.  А любите ли  

вы, сами делать подарки и их дарить? (Ответы детей.) Воспитатель: Сегодня 

я вам предлагаю сделать подарки - новогодние открытки для любимых 

наших мам и пап, бабушек и дедушек, чтобы поздравить всех родных с этим 

замечательным праздником - Новым годом! Согласны?  Ответы детей. 

Показ изготовления открытки. 

1. Берем лист картона синего цвета. 

2. Складываем картон пополам, уголок к уголку. 

3. Вырезаем новогодний шар. 

4. Приклеиваем его в середине картона. 

5. Насыпаем бусинки, шарики и блестки. 

6. Приклеиваем крышку от сметаны. 

7. Украшаем лентами и декором. 

Воспитатель: 

Чтобы пальчики быстро работали, разомнем их. 

 Физминутка 

Снег сегодня шел с утра (руки сверху вниз опускаются) 

Снегу рада детвора (хлопают в ладоши) 

Снег на ветках (руки вверх), на дорожках (руки вниз) 

На носах и на ладошках (показывают на нос и на ладошки). 

 

Изготовление открыток детьми. Помощь воспитателя. 

Воспитатель:  Какие замечательные открытки у вас получились!    Вы 

настоящие волшебники. Теперь вы умеете делать красивые новогодние 

открытки и сможете поздравить всех своих родных и друзей. Они будут 

очень рады получить от вас такие замечательные подарки!                                                            

Вспомнить этапы изготовления открытки. Рассматривание открыток 

детей, обмен впечатлениями и мнением. 
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